
Asociația  Filateliștilor  din  județul  Sibiu  împreună  cu  Primăria
Municipiului  Sibiu,  Biblioteca Județeană  ASTRA și  Asociațiunea  ASTRA A
organizat, în perioada 16-18 iunie EXPOZIȚIA NAȚIONALĂ DE FILATELIE
„ANIVERSĂRI SIBIENE – 2023”.

Expoziția a fost dedicată următoarelor personalități comemorate: Andrei
Șaguna (150 de ani de la moarte), Gheorghe Lazăr (200 de ani de la moarte),
Samuel von Brukenthal (220 de ani de la moarte), Octavian Goga (85 de ani de
la moarte), Onisifor Ghibu (140 de ani de la naștere) și aniversarea a 55 de ani
de la apariția ziarului sibian Hermannstädter Zeitung.

La expoziție au participat expozanți din 15 localități din țară precum și din
Germania  și  Republica  Moldova.  La  expoziție  s-au  înscris  62  de  expozanți
dintre care 8 la clasa literaratură. Expoziția a cuprins 167 de fețe de panou cu
exponate de istorie poștală, filatelie tematică, maximafilie, cartofilie, open și un
panou,  exponate  cu  personalități  românești  și  străine,  pictură,  sculptură,
arhitectură, artă populară etc.

Vernisajul  expoziției a avut loc în data de 16 iunie 2023 la Biblioteca
Juedețeană  ASTRA  –
Corp  B.  În  cadrul
vernisajului  expoziției
după  cuvântul
președintelui  Asociației
Filateliștilor  din  județul
Sibiu, a reprezentatntului
Bibliotecii  Județene
ASTRA,  a  președintelui
Asociațiunii ASTRA și a
directorului  Regionalei
Brașov a Poștei Române, personalități sibiene și din Sfântu Gheorghe (prof.univ.
dr. Elena Macavei, prof. univ. dr. Gheorghe Bichicean, dr. Alexandru Sonoc, șef
de secție la Muzeul de Artă Brukenthal, muzeograf dr. Corneliu Beldiman, prof.
dr. Lidia Carmen Pircă și redactorul șef al ziarului Hermannstädter Zeitung) au

susținut  scurte  alocuțiuni  despre  personalitățile  și
evenimentul  aniversat.  Tot  la  venisajul  expoziției,
Oficiul Județean de Poștă Sibiu a fost prezent în cadrul
expoziției, cu un oficiu poștal temporar.

Cu ocazia expoziției, Asociația Filateliștilor din
județul  Sibiu  a  realizat  un  catalog  al  expoziției,  o
meda-



lie comemorativă și un set de 6 plicuri și tot atâtea ștampile speciale dedicate
acestui eveniment cultural sibian.

Întreaga activitate  a  fost  cofinanțată  de Primăria  Municipiului  Sibiu în
cadrul Agendei culturale pentru anul 2023.


